
Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire N°15 de Roannais Défi Santé du 16 juin 2021 

En date du mercredi 16 juin 2021 à 19 heures 30, 
Conformément aux statuts, l’Assemblée Générale Ordinaire (AGO) de l’Association Roannais Défi 
Santé s’est réunie par visioconférence.   
 
Étaient présents (16) :  
 
OTTON Lisa (Médecin Généraliste MSP Roanne et Co-présidente CPTS) – DUROURE Claire 
(Sage-femme MSP Roanne) – GAY Delphine (Médecin Généraliste MSP Charlieu) –  LAPALLUS 
Mathieu (Médecin Généraliste MSP Charlieu et Secrétaire CPTS) – DUMORTIER Laurence (IDEL 
MSP Charlieu et Co-présidente CPTS) – DE SAUNIERE Olivier et Irina (Cardiologues Roanne) – 
FRANCILLON Maxime (Pharmacien Grande Pharmacie de Mably et Trésorier CPTS) – CATTRAT 
Martine (Représentante PLÉIADES) – AUBOUIN Magali (Assistante Filière Gérontologique) – 
RODRIGUES Isabelle (Cheffe de Service Groupement ARCON) – MASSON Loïc (Médecin Urgen-
tiste CH de Roanne) – FLORENCE Fabienne (Directrice Réseau de Santé CAP2S) – DE BELLIS 
Mario (Directeur Adjoint Réseau de Santé CAP2S) – SCHMUCK Martine (Pédiatre) – ANDRE 
Karine (Coordinatrice MSP Ambierle et Mably & Représentante Association Asalée). 
 
Étaient représenté(e)s avec pouvoir (16) :  
 
BARD Jérôme (Médecin Généraliste MSP Villerest) qui a donné pouvoir et qui se fait représenter par 
Mathieu LAPALLUS (Médecin Généraliste MSP Charlieu et Secrétaire CPTS). 
CARRE Marion (Interne en Médecine Générale) qui a donné pouvoir et qui se fait représenter par 
Delphine GAY (Médecin Généraliste MSP Charlieu). 
CHAUX-KER Eulalie (Pharmacienne Saint-Just-La-Pendue) qui a donné pouvoir et qui se fait repré-
senter par Maxime FRANCILLON (Pharmacien Grande Pharmacie de Mably et Trésorier CPTS). 
CHERCHI Lola (Responsable Vie Prestations) qui a donné pouvoir et qui se fait représenter par Mar-
tine SCHMUCK (Pédiatre). 
CHRISTOPHE Anne-Françoise (Directrice Etablissement Privé Clinique du Renaison) qui a donné 
pouvoir et qui se fait représenter par Laurence DUMORTIER (IDEL MSP Charlieu et Co-présidente 
CPTS). 
COMBY Cécile (Directrice MJC de Charlieu) qui a donné pouvoir et qui se fait représenter par Isa-
belle RODRIGUES (Cheffe de Service Groupement ARCON). 
CREVAT Vincent (Retraité Citoyen Usager) qui a donné pouvoir et qui se fait représenter par Magali 
AUBOUIN (Assistante Filière Gérontologique). 
GOUY Sandrine (Pharmacienne Lentigny) qui a donné un pouvoir et qui se fait représenter par Mar-
tine CATTRAT (Représentante PLÉIADES). 
LEMEUNIER Claire (Pharmacienne Saint-Vincent-de-Reins) qui a donné un pouvoir et qui se fait 
représenter par Karine ANDRE (Coordinatrice MSP Ambierle et Mably & Représentante Association 
Asalée). 
MALECKI Pascale (Pharmacienne Pharmacie de la Loire Roanne) qui a donné un pouvoir et qui se 
fait représenter par Lisa OTTON (Médecin Généraliste MSP Roanne et Co-présidente CPTS). 
MOREAU Jérémie (IDEL MSP Charlieu) qui a donné pouvoir et qui se fait représenter par Olivier 
DE SAUNIERE (Cardiologue Roanne). 
OTTON Benoît (Médecin Généraliste MSP Roanne) qui a donné un pouvoir et qui se fait représenter 
par Fabienne FLORENCE (Directrice Réseau de Santé CAP2S).  
ROLET Benjamin (MKDE MSP Charlieu) qui a donné un pouvoir et qui se fait représenter par Irina 
DE SAUNIERE (Cardiologue Roanne). 
RONDEPIERRE Arlette (IDEL Roanne) qui a donné un pouvoir et qui se fait représenter par Mario 
DE BELLIS (Directeur Adjoint Réseau de Santé CAP2S). 
ROUCHON Liliane (Pharmacienne Saint-Just-En-Chevalet) qui a donné un pouvoir et qui se fait re-
présenter par Loïc MASSON (Médecin Urgentiste CH de Roanne). 
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SICSIC Maryse (Usager et Trésorière Adjointe) qui a donné un pouvoir et qui se fait représenter par 
Claire DUROURE (Sage-femme MSP Roanne). 
 
Ont donné un pouvoir sans possibilité de représentation (5) :  
 
CHARZAT Clément (Interne Médecine Générale). 
DEVEAUX Jean-Paul (Retraité MG Représentant SAMEAD). 
RETOURNE Mathilde (Interne Médecine Générale).  
TROUVE Sandrine (Pharmacienne Pharmacie de Paris Roanne). 
 
Était invitée (1) : ROUSSEL Colette (Coordinatrice CPTS du Roannais). 
 
Étaient excusé(e)s (4) : RIAMON Nancy (Diététicienne) – JAILLET Audrey (IDEL Cabinet de 
groupe Roanne) – Marie BERERD (Orthophoniste et Présidente A Corps Verbal) – Julien KEUNE-
BROEK (Directeur Délégué Centre Hospitalier de Roanne). 
 
L’Assemblée est présidée par Lisa OTTON, Laurence DUMORTIER est également désignée en qualité 
de Secrétaire de Séance. 
Le quorum étant atteint entre les présents et les représentés (32 personnes), l’Assemblée Générale a pu 
valablement délibérer et prendre toute décision. 
 
Il a été soumis à l’ordre du jour inscrit sur les convocations envoyées dans les délais : 
 
Résolution 1 : Adoption du procès-verbal de l’AGE du 1er  avril 2021 
Le procès-verbal de la précédente Assemblée du 1er avril 2021, envoyé à tous les adhérents alors 
présents ou représentés, ne faisant l’objet d’aucune remarque est adopté à l’unanimité. 
 
Scrutin 1 : Résultat du scrutin (présents et pouvoirs délégués). 
Pour l’adoption du PV de l’Assemblée du 1er avril 2021 : 32 
Contre : 0 
Abstention : 0  
 
Résolution 2 : Nomination d’Exco-Hésio, 4 place du Champ de Foire 42300 ROANNE, en tant 
que Commissaire aux Comptes Titulaire de l’Association Roannais Défi Santé pour une durée de 
6 exercices à compter de l’exercice de l’année 2020 jusqu’à l’Assemblée qui approuvera les 
comptes de l’exercice clos au 31/12/2025 
 
Nous avons procédé à cette Assemblée Générale Ordinaire essentiellement pour nommer comme il se 
doit le Commissaire aux Comptes. Notre dossier sera pris en charge par François-Régis VIGNON. 
Une remarque est faite par le Réseau de Santé qu’il faudrait aussi nommer un suppléant en cas 
d’absence pour quelque raison que ce soit du Commissaire aux Comptes en place. 
Nous allons aborder ce point avec François-Régis VIGNON et régulariserons si besoin à la prochaine 
Assemblée prévue le mardi 28 septembre 2021 prochain. 
 
Il a été procédé au vote de cette deuxième résolution qui a été approuvée à l’unanimité des membres 
présents et représentés. 
 
Scrutin 2 : Résultat du scrutin (présents et pouvoirs délégués). 
Pour l’adoption de la nomination du Commissaire aux Comptes : 32 
Contre : 0 
Abstention : 0  
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Résolution 3 : Questions diverses 
 
Un point de situation est fait sur toutes les actions menées par la CPTS Roannais Défi Santé.  
 
Le temps de l’Infirmière de parcours, Flora HAMELIN, a été accaparé par la gestion du centre de 
vaccination du Scarabée dont elle est devenue Responsable. C’est une lourde responsabilité qui a 
engendré des surcoûts bien au-delà des estimations prévues.  Une somme d’environ 10.000,00 € reste à 
la charge de la CPTS. Nous sommes en cours de négociation avec la CPAM et l’ARS pour qu’ils nous 
apportent leurs aides financières complémentaires. 
Nous devons reprendre le travail autour des parcours de soins et un réajustement est opéré 
actuellement pour que Flora HAMELIN puisse revenir à son mi-temps consacré aux missions de la 
CPTS. Il faudra recruter une Infirmière pour mettre en place cette réorganisation au sein du centre de 
vaccination du Scarabée et l’ARS est prête à nous financer une somme de 8.000,00 € jusqu’à fin août 
2021. Encore faut-il trouver l’infirmière compétente pour prendre en charge ces responsabilités ? Un 
appel à candidatures est lancé.  
 
Concernant les parcours de soins en Insuffisance Cardiaque, nos Cardiologues de ville, Irina et Olivier 
DE SAUNIERE sont prêts pour commencer les protocoles établis notamment dans le dépistage et Irina 
a pu dispenser deux soirées de formation auprès des Professionnels de Santé sur Roanne et la Côte 
Roannaise pour les sensibiliser autour de cette problématique. 
 
Des négociations sont également en cours autour du dossier de la Demande de Soins Non Programmés 
et du SAS (Service d’Accès aux Soins) avec le Centre 15 de Roanne et le CHU de Saint-Etienne. 
Il a été discuté du forfait de réorientation aux Urgences où en cas de prise en charge d’un patient en 
journée par un Médecin Généraliste, une somme de 10,00 € lui sera attribuée. 
 
Nous sommes en pleine création de notre Site Internet et nous cherchons toujours des volontaires pour 
travailler autour de la communication. 
 
Fabienne FLORENCE évoque le fait qu’il serait intéressant que la CPTS soit représentée au sein du 
Conseil Local en Santé Mentale (CLSM). La santé psychique de nos adolescents se dégrade depuis la 
crise sanitaire. Cette instance qui réunit tous les acteurs dans le champ de la santé mentale a besoin 
d’une représentation médicale. Cette structure avait été créée à l’initiative de Roannais Agglomération 
lors d’un audit de territoire. Depuis d’autres structures ont vu le jour comme Loire Prévention Suicide, 
l’équipe mobile de psychiatrie, etc… 
Lisa OTTON, du temps du Dr STRAUB, en faisait partie et elle a rencontré tout dernièrement le Dr 
TALICHET. Il sera repris contact avec Roannais Agglomération sur ce sujet. 
 
Il a été procédé au vote de cette troisième résolution qui a été approuvée à l’unanimité des membres 
présents et représentés. 
 
Scrutin 3 : Résultat du scrutin (présents et pouvoirs délégués). 
Pour l’adoption des questions diverses : 32 
Contre : 0 
Abstention : 0  
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h. 
 
La Secrétaire de séance       La Présidente 
Laurence DUMORTIER       Lisa OTTON 


